



## **В Александровском районе проводится проверка по факту гибели местного жителя, обнаруженного при разборе заброшенного дома**



Днем 23 мая 2017 года при разборе завалов в квартире заброшенного двухэтажного дома в поселке Романовский Александровского района обнаружено тело 49-летнего мужчины. По данному факту Шарлыкским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 22 мая 2017 года мужчина со строительными инструментами пришел к заброшенному зданию в поселке Романовский для получения строительного материала, который собирался использовать при проведении ремонтных работ в своем доме. В ходе разбора строительных конструкций здания, им была повреждена опора межкомнатной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

перегородки, вследствие чего стена упала на потерпевшего. Мужчина получил телесные повреждения не совместимые с жизнью.

В настоящее время следователями проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Мая 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1129586>